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 .دهيد پاسخ خاطر وآرامش خدا به توکلّ با و بخوانيد دقّت زيررابه عزيز،سؤالات وداوطلبان آموزان دانش به خيرمقدم ضمن

 نمره برگه
 امضاء نام و نام خانوادگی مصحح:  با عدد

 نمره تجديدنظر:
  با عدد

 امضاء
  با حروف    با حروف

 

 بارم سوالات رديف

 مشخص كنيد. ×و جمله هاي نادرست را با  جمله هاي درست را با  1

 الف( همه اعداد اول فرد هستند.

 ب( دو خط عمود بر يك خط موازيند.

 ج( زواياي محاطي مقابل به يك كمان مساويند.

 محور تقارن است. 3د( مثلث متساوي الساقين داراي 

1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد. 2

 الف( بزرگترين عدد صحيح منفي .................. مي باشد.

 ب( دو عدد نسبت به هم اول هستند هر گاه ب.م.م آنها ..................... باشد.

 ..... نام دارد.ج( متوازي الاضلاعي كه يك زاويه آن قائمه باشد .................

 د( فاصله كمترين و بيشترين داده را ................. گوييم.

1 

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد.  3
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 چرا؟ عددي اول است؟ 143الف( آيا عدد  4

 ب( دو عدد اول مثال بزنيد كه نسبت به هم اول باشند؟

 { 25√و  91و  97و  2001و  1خط بكشيد.                                         } اعداد مركبج( در مجموعه مقابل دور 

5/0 

5/0 

5/0 

 الف( جدول زير را كامل كنيد. 5
 دايره مستطيل متوازي الاضلاع مربع نام شكل

     تعداد محور تقارن

 آوريد.ضلعي منتظم را بدست  12ب( اندازه هر زاويه داخلي و هر زاويه خارجي يك 

 

 ج( با توجه به شكلها مقادير مجهول را به دست آوريد.
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 د( با توجه به شكل اندازه زاويه هاي خواسته شده را بدست آوريد.

                            .................𝐶̂1 =  

 

                            .................𝑐̂2 =  

 

 الف( عبارات جبري زير را پس از ضرب ساده نماييد. 6

(x-5) (x+5) =  

 ب( عبارت جبري زير را بصورت ضرب بنويسيد.

5x
2
a – 10xb= 

 بدست آوريد. y=-1 , x=2ج( مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي 

2x+y
2
 -2xy= 
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 الف( معادله هاي زير را حل نماييد. 7
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                                        -5x + 3 = -2x + 9 

 

 ب( مسئله زير را از طريق معادله حل نماييد.

 مي باشد. آن عدد را بيابيد. 60مساوي  4اضافه هفت برابر عددي به 
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 را بدست آوريد. x,b,aباشد مختصات بردارهاي  x= a+b , b= -3a , a= 2i-3jالف( اگر  8

 

 ب( بردار حاصل جمع بردارهاي زير را رسم كنيد.

 

 

 

 

 

 

 ج( تساوي زير را كامل كنيد.
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 بارم سوالات رديف

 را بدست آوريد. xبا توجه به شكل مقابل، مقدار  9
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 متساوي الساقين مي باشد. ABCمثلث  10

  ACH , ABHالف( چرا دو مثلث 

 همنهشت اند؟ بنا به كدام حالت؟

 

 

 با كدام زاويه برابر است؟  𝐵̂ب( زاويه 

 

1 

 الف( حاصل عبارات زير را بصورت عددي تواندار بنويسيد. 11

89÷49

25 =   

x2y3 × (𝑥2)3 × 𝑦 =    
 را به كامل كردن جدول زير بدست آوريد. 34√ب( مقدار تقريبي 

 عدد 

 مجذور 

 

 

 

3−ج( عدد   را روي محور نمايش دهيد؟ 2√ +

 

 د( مقدار دقيق عبارات زير را بدست آوريد.

√36 + 4 + 9=                                                                           √2 × √8=  
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 موفق باشيد. اسفرم

 با توجه به نمودار ستوني مقابل جدول را كامل كنيد. الف( 12

 دسته ها فراواني فراواني  xمركز دسته

 

 

 

 

  

 جمع  

 

 

 

 

 

 ب( ميانگين جدول بالا را بدست آوريد )ميانگين تقريبي(
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 دو تاس را مي اندازيم. 13

 را بدست آوريد. ممكنحالات الف( تعداد 

 

 باشد چقدر است؟ 7ب( احتمال اينكه مجموع اعداد ظاهر شده برابر 

 

1 

 الف( وضعيت خط و دايره در حالت ممارس با رسم شكل و نوشتن رابطه توضيح دهيد. 14

 

 

 

 مركز دايره است( Oرا بدست آوريد . )ب( با توجه به شكل مقابل، اندازه زاويه ها و كمان خواسته شده 

 

                                          𝐵̂ =                        =AB 

 
                                    𝐵𝑂̂𝐶 =                          𝐴̂ =  
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